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ATA DA 34ª REUNIÃO DA COMISSÃO GERAL DE ÉTICA 
 

No dia 26 de outubro de 2016, quarta-feira, 15:00 horas, no primeiro andar, da sede do 
Ordem dos Advogados do Brasil-São Paulo (OAB-SP), foi realizada a 34ª Reunião da 
COMISSÃO GERAL DE ÉTICA (CGE). Reunião esta dividida em duas partes; primeira 
parte apresentando a Comissão à OAB-SP e a segunda seguindo a pauta ordinária da CGE. 
Presentes, na primeira parte Dr. Ivan Francisco Pereira Agostinho (Corregedoria Geral da 
Administração),  José Geraldo Brito Filomeno (CGE) Dra. Odete Medauar (CGE), Dr. 
Leopoldo Pagotto (CGE), Dr. Oscar Alves de Azevedo (OAB-SP), Dr. Luciano Caparroz 
(OAB-SP), Dr. Jorge Eluf Neto (OAB-SP), Dr. Adib Kassouf Sad (OAB-SP). Na segunda 
parte ausentaram-se os membros da OAB-SP. 
 
Primeiro Período 
  
Dr. Filomeno abre oficialmente a reunião (15h15min) agradecendo a presença dos 
participantes e aludindo ao nome do Presidente da OAB-SP, dr. Marco da Costa, a quem 
agradece formalmente a acolhida. Apresenta os membros da Comissão (mencionando o dr. 
Pagotto, ausente no momento e dr. Amaral ausente toda reunião por motivos de saúde). 
Sumariamente elenca as principais atividades desta Comissão de Ética, seu histórico e 
atuação. 
 
Dr. Eluf pede a palavra, agradece a presença da CGE, cita o trabalho da Ordem junto a 
órgãos estatais e à população civil no combate à corrupção. Apresentando sucintamente o 
trabalho de cada um dos membros da OAB-SP presentes em reunião. 
 
Às 16h30min dr. Pagotto inicia apresentação do projeto de regulamentação do lobby no 
Estado de São Paulo. Ausentou-se desta parte da reunião o dr. Caparroz. Dr. Eluf propõe 
apoio à causa. Dr. Sad planeja divulgar dentro da Ordem o projeto a fim de angariar 
possível apoio. Os participantes deram opiniões ao projeto e em especial à minuta do 
decreto, sugestões essas anotadas pelo dr. Pagotto em ordem de compor o texto da minuta. 
 
Segundo Período 
 
Dr. Filomeno (17h30min) abre a segunda sessão seguindo a ordem da pauta: 
 
Item 1 - Foi aprovada por unanimidade a ata da 33ª reunião; 
 
Item 2 – Texto da resolução CGE 02/2016 aprovado por unanimidade; 
 
Item 3 – Estudos sobre regulamentação do lobby político-administrativo no âmbito do 
Estado de São Paulo - Relatoria:  Dr. Pagotto – Assunto trabalhado na primeira parte da 
reunião junto aos membros da OAB-SP. Dr. Filomeno ressalta que sugestões ao projeto 
devem ser encaminhadas diretamente ao relator. 
 
Item 4 - Denúncia de abuso de autoridade (SPDoc nº 61748/2016) – Wagner de Carvalho 
Mendes  em face  da delegada  Tatiana Braun de Mattos Anjo – Relatoria:  Dr. Pagotto – 
Aguardando resposta ao ofício CGE 20/2016. 
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Item 5 - Denúncia contra servidor da Fundação Procon São Paulo (SPDoc nº 54330/2015) 
~ Resposta do denunciado e parecer Corregedoria Geral – Relatoria: Dr. Pagotto – Foi 
deliberado manter o voto final dada a intempestividade da resposta e retornar o 
procedimento à Corregedoria Geral com a devida resposta. 

 
Item 6 - Procedimento ex-officio, ref.:  Agente da Administração Pública (Secretaria de 
Esportes)   prestando serviços de ordem privada em horário de expediente. ~ Resposta da 
Corregedoria Geral ao ofício CGE 19/2016 – Relatoria: Dr. Pagotto – Tendo em vista a 
resposta recebida ao ofício CGE 19/2016 dando conta da exoneração do Secretário e do 
Chefe de Gabinete ora representado, deliberou-se o arquivamento do processo. 

 
Item 7 - Notícia referente a percepção de subsídios acima do teto – SPDoc 118791/2016 – 
Relatoria: Dr. Filomeno – Dr. Filomeno concedeu vista à dra. Medauar para exame do 
processo. 
 
Item 8 - Atitudes antiéticas de agente público em sua vida empresarial – Investe SP – 
SPDoc 130255/2016 – Relatoria: dr. Amaral –Relatoria repassada ao dr. Filomeno em face 
da manifestação de impedimento do dr. Amaral. 
 
Item 9 - Informações sobre apuração de irregularidades em concorrência pública com 
vistas à modernização da linha 10-Turquesa da CPTM ~ Resposta da empresa ao ofício 
CGE 16/2016 – Relatoria:  Dra. Medauar  - Expediente com vista à relatora para 
apreciação e voto final. 
 
Próxima reunião ficou marcada para o dia 23 de novembro de 2016, na parte da manhã 
(hora a se definir). 
 
Encerrado a sequência da pauta, não tendo nada mais a ser disposto, o coordenador desta 
Comissão deu por encerrada a reunião (18h20min). 
 
São Paulo,  26 de outubro de 2016. 
 
 
Dr. IVAN FRANCISCO PEREIRA AGOSTINHO_______________________________ 
 
Dr. JOSÉ GERALDO BRITO FILOMENO_____________________________________ 
 
Dra. ODETE MEDAUAR___________________________________________________ 
 
Dr. LEOPOLDO PAGOTTO_________________________________________________ 
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PAUTA 
 
34ª Reunião da COMISSÃO  GERAL  DE  ÉTICA  
na sede da Ordem dos Advogados do Brasil – São Paulo 
Quarta-feira -  15h00 - OAB-SP - Rua Maria Paula, 35 – 1º andar  
 
A) Primeiro Período - 15h00 

 
Reunião com membros da OAB 

 
 

B) 2º Período - 16h – Ordinária CGE 
 
1. Apreciação da Ata  da 33ª Reunião – dia 21 de setembro de 2016; 

 
2. Apreciação do texto da resolução CGE nº 02/2016; 

 
3. Estudos sobre regulamentação do lobby político-administrativo no 

âmbito do Estado de São Paulo - Relatoria:  Dr. Pagotto; 
 

4. Denúncia de abuso de autoridade -  SPDoc nº 61748/2016 – Wagner 
de Carvalho Mendes  em face  da delegada  Tatiana Braun de Mattos 
Anjo – Relatoria:  Dr. Pagotto  
 

5. Protocolado CGA  nº 218/2015 - SPDoc nº 54330/2015 - Assunto:  
denúncia contra servidor da Fundação PROCON SÃO PAULO - 
Postou comentários ofensivos a manifestante em sua página do 
Facebook. Resposta do denunciado e parecer Corregedoria Geral – 
Relatoria: Dr. Pagotto; 
 

6. PROCEDIMENTO EX-OFFICIO Ref.:  Agente da Administração 
Pública (Secretaria de Esportes)   prestando serviços de ordem privada 
em horário de expediente. ~ Resposta da Corregedoria Geral ao ofício 
CGE 19/2016 – Relatoria: Dr. Pagotto; 
 

7. Notícia referente a percepção de subsídios acima do teto – SPDoc 
118791/2016 – Relatoria: Dr. Filomeno; 
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8. Atitudes antiéticas de agente público em sua vida empresarial – 
Investe SP – SPDoc 130255/2016 – Relatoria: Dr. Amaral 
 

9. Informações sobre apuração de irregularidades em concorrência 
pública com vistas à modernização da linha 10-Turquesa da CPTM ~ 
Resposta da empresa ao ofício CGE 16/2016 – Relatoria:  Dra. 
Medauar   
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